



Мы – это Россия!

В Арамили отметили День народного единства

В этот понедельник в полдень у Памятника шинели прошел праздничный митинг. Его организаторами по традиции выступили руководство и активисты

местного Совета ветеранов, поддержали – в Администрации округа, хуторское казачество «Арамильская слобода» и волонтеры «Молодой Гвардии». Почетную вахту несли воспитанники ВПК «Ястреб».

С поздравлениями и приветственной речью

выступил заместитель Главы АГО Павел Никоноров. В память о погибших воинах возложили живые цветы к монументу. Угостили всех присутствующих «караваем дружбы».

Фото: Юрий Усольцев



«Вернуть всем невинно пострадавшим их добрые имена»

30 октября, начиная с 1991 года, в России отмечается скорбная дата – День памяти жертв политических репрессий

Это одна из самых страшных страниц истории нашей страны.

Совет ветеранов собирается у Памятника павшим бойцам каждый год в этот день, чтобы

почтить память тех, кто стал жертвой репрессий.

Сотни тысяч совсем не-попытных людей с 20-х по 50-е годы 20 века попали в жернова репрессий. У нас в Арамили 25 реабилитированных человек: многие пришли к памятнику, под колокольный перезвон возложили цветы, погрустили в минуту молчания, поделились воспоминаниями и не скрывали своих слез.

– Этот день еще раз подтверждает, что ничто не забыто: ни высокий подвиг, ни подлое предательство, ни черное злодейство. – говорят пенсионеры.

– Вернуть всем невинно пострадавшим их добрые имена – святой долг государства.

Совет ветеранов города Арамиль

«Семья – это самое главное»

В Администрации Арамильского городского округа наградили знаками отличия «Совет да любовь» супругов Перевышиных

трудовых семей, родители воевали на фронте.

После школьной скамьи Надежда Петровна училась, а Леонид Алексеевич служил в армии. Затем работал на приборо-строительном заводе слесарем: его трудовой стаж составил 43 года. Надежда Петровна Перевышина последние годы является председателем Совета ветеранов города Арамиль, до этого работала на том же заводе, а также занималась семьей и детьми.

У супругов Перевышиных две взрослые дочери и пятеро внуков. На-



дежда Петровна считает, что именно дети – самое главное в семье: его основа и счастье.

Когда заботишься о детях, строишь и свои отношения. Конечно, в жизни всякое бывает: и радости, и сложности. Но когда воспитываешь детей, то и себя – тоже. Стараешься делать все, чтобы им было хорошо, – признается она. – А с годами вообще понимаешь, что

Фото:
Юрий Усольцев



Подарок для всех жителей города

В «Шишкун-парке» открылась новая скейт-площадка

День народного единства – в преддверии праздника – в городском парке решили отметить открытием скейт-площадки. Строить ее начали в конце этого года по ини-

циативе «Шишкун-парка». Ребята на самокатах и велосипедах – и мальчики, и девочки – уже опробовали новые трассы.

Строительство памп-трека – ини-

циатива администрации «Шишкун-парка» как подарок жителям Арамили от руководства торгового центра. Трек сконструирован и построен компанией, занимающейся строительством профессиональных

Фото:
ФК «Свет»,
Глеб Ермолов

ООО «АРДЕН-НГС» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
СВАРЩИК и
СБОРЩИК МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

Заработная плата от 75 000 ₽
Работа в городе Арамиль

г. Арамиль, ул. Гарнизон 9/2, тел.: 8-950-20-62-057, 8-912-684-87-44